

**Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя выявлены нарушения законодательства при исполнении государственного контракта по строительству поликлиники**

Прокурором Железнодорожного района г. Симферополя осуществлен выезд на строящийся в рамках национального проекта «Здравоохранение» объект – поликлиника в г. Симферополе в мкр. ГРЭСовский.

Совместно с представителями заказчика и строительного контроля прокурор района проинспектировал ход ведения строительных работ, обратил внимание подрядной организации на имеющиеся недостатки.

В рамках выезда установлено, что подрядной организацией работы на объекте строительства ведутся с нарушением установленного контрактом графика.

Кроме того, были установлены нарушения градостроительных и противопожарных правил.

Оценка выявленным нарушениям будет дана по результатам проверки.

Вопрос окончания строительства находится на контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора

Д.Э. Кадыров